



菏泽市召开第二十六场疫情防控工作新闻发布会

7个高中风险区昨起降级

4个高风险区调为中风险区,3个中风险区调为低风险区 曹县9个镇可有序恢复常态化防控措施

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霏) 8月2日,菏泽市人民政府新闻办公室组织召开第二十六场疫情防控工作新闻发布会,市委统筹疫情防控和经济运行工作领导小组副组长、市委常委、副市长王昌华,市委宣传部、市卫健委、市高新区相关负责同志参加发布会,介绍菏泽市疫情防控工作最新情况,并回应社会关切。

8月1日全市新增感染者“0+47”例

据悉,8月1日0时至24时,菏泽市无新增本土确诊病例;新增无症状感染者47例(曹县44例,牡丹区3例),其中46例系集中隔离点检出,1例系高风险区检出。以上人员均在定点医院接受隔离治疗或观察,情况稳定。

4个高风险区、3个中风险区降级

据发布会介绍,目前我市疫情防控形势初步向好,自8月2日8时起,将单县名仕豪庭小区(北区)、牡丹区何楼街道武寺村、牡丹区西城街道翰林豪庭小区、牡丹区西城街道景韵苑小区由高风险区调整为中风险区;将牡丹区东方红西街福源名居凯美多店、牡丹区壹号学府瑜伽店、牡丹区金盾花园小区南门东侧按摩店由中风险区调整为低风险区。曹县没有阳性感染者报告的苏集镇、庄寨镇、侯集镇、孙老家镇、青堍



菏泽市第二十六场疫情防控工作新闻发布会现场。

集镇、仵楼镇、梁堤头镇、邵庄镇、砖庙镇可有序恢复常态化防控措施。

解封居民要做好健康监测和个人防护

针对群众关切的部分中高风险区解封解控问题,市卫健委有关负责同志表示,解封居民一要继续做好健康监测,按要求进行核酸检测,密切关注本人及同住成员身体健康状况,按要求测量并报告体温,一旦出现发热、干咳、乏力、嗅觉味觉减退、鼻塞、流涕、咽痛、结膜炎、肌痛和腹泻等新冠肺炎

相关症状,要立即向社区报告并配合相应检测和排查措施,不随意购药、服药。二要在健康监测期间,尽量不聚集、不聚餐,不去人员密集场所,少乘坐公共交通工具。对必须到岗的居民,尽量做到家庭、单位两点一线,保持安全社交距离,规范佩戴口罩,做好个人防护。

市卫健委有关负责同志介绍,根据最新防疫规定,划定的高风险区内连续7天无新增感染者,且第7天风险区域内所有人员完成一轮核酸筛查均为阴性,降为中风险区;连续3天无新增感染者降为低风险区。划定的中风险区连续7天无新增

感染者,且第7天风险区域内所有人员完成一轮核酸筛查均为阴性,降为低风险区。一个县区所有中高风险区解除后,县、区全域调整为常态化防控措施。下一步,我市将根据疫情形势,组织专家对中、高风险区进行评估研判和及时调整。

62万余名志愿者冲锋在抗疫最前沿

发布会上,市委宣传部有关负责同志对疫情期间全市志愿者积极响应号召、投身疫情防控的有关情况作了介绍。本轮疫情发生以来,全市各类志

愿服务组织和广大志愿者闻令而动、冲锋在前,让“志愿红”闪亮在抗疫最前沿。

截至8月1日,全市3600余支志愿服务队、62.7万余名志愿者参与到疫情防控志愿服务中来。市委办公室、市委宣传部等11家市直单位成立了“荷心抗疫”志愿服务工作专班,广泛发动全市党员干部就地就近转为疫情防控志愿者,组建1300人的志愿服务应急小分队,协助村镇社区做好卡点值守、物资发放、卫生清洁、消毒消杀等工作。同时,严格志愿者招募条件和岗前培训,制作《菏泽市疫情防控“五为”文明实践志愿服务指南》《“荷心抗疫”志愿服务岗位职责与防护措施》等培训视频。成立“荷心抗疫”心理健康志愿服务队,面向社会发布58条心理健康咨询热线,为需要心理疏导和情感慰藉群体免费提供心理咨询服务。

尽最大努力减少疫情对群众生活影响

针对社会关切的市高新区新增感染者问题,市高新区相关负责同志介绍,目前,流调溯源、核酸检测、消杀管控等各项工作正在有序进行,密接者、次密接者已全部隔离转运,经过3次核酸检测,结果均为阴性。同时,全力保障群众紧急就医、生活物资需求,尽最大努力减少疫情对群众基本生活的影响;对重点企业“上门服务”“一企一策”,保障企业正常运转。



没有电梯的菏泽花城小区因疫情封闭管理,190多名志愿者“爱心接力”服务1500多户居民 封控小区“大白”,你们辛苦了

>>2版

小区居民心疼志愿者,门前楼道内放马扎 “‘大白’,爬楼累了请你歇一歇”